
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Εκπρόσωποι των κατά τόπους Ορθοδόξων Εκκλησιών
συμμετείχαν στους εορτασμούς προς τιμήν των
νεομαρτύρων στο Αικατερινβούργο 

Πανηγυρική λατρευτική εκδήλωση πραγματοποιήθηκε στις 5 Φεβρουαρίου 2023, ημέρα της
Συνάξεως των νεομαρτύρων και ομολογητών της Ρωσικής Εκκλησίας στο ναό-μνημείο «Επί του
Αίματος» στο Αικατερινβούργο. Μεταξύ άλλων συμμετείχαν εκπρόσωποι των κατά τόπους
Ορθοδόξων Εκκλησιών παρά τον πατριαρχικό θρόνο Μόσχας. 

Συλλειτούργησαν με τον μητροπολίτη Αικατερινβούργου και Βερχοτούργιε Ευγένιο ο εκπρόσωπος
του Πατριάρχη Αντιοχείας και πάσης Ανατολής μητροπολίτης Φιλιππουπόλεως Νήφων, ο
εκπρόσωπος της Ορθοδόξου Εκκλησίας Τσεχίας και Σλοβακίας παρά τον Πατριάρχη Μόσχας και
Πασών των Ρωσσιών αρχιμανδρίτης Σεραφείμ Σεμιατόφσκι και ο εκπρόσωπος της εν Αμερική
Ορθοδόξου Εκκλησίας πρωθιερέας Δανιήλ Αντρεγιούκ. 

Κατά την επιμνημόσυνη δέηση μνημονεύθηκαν όλοι όσοι μαρτύρησαν και σκοτώθηκαν κατά τη



διάρκεια του απηνούς διωγμού από τους αθέους, αναφέρει η ιστοσελίδα της εκκλησιαστικής
επαρχίας Αικατερινβούργου. 

Μετά το πέρας της δοξολογίας, η οποία ολοκλήρωσε την πανηγυρική λατρευτική εκδήλωση ο
μητροπολίτης Φιλιππουπόλεως Νήφων κήρυξε τον θείο λόγο, όπου ευχαρίστησε τον μητροπολίτη
Ευγένιο για τη «χαρά της κοινής προσευχής, η οποία επιβεβαιώνει την ενότητα και την αδελφική
αγάπη». Επίσης διαβίβασε στους παρόντες τις ευχές των εκπροσώπων των κατά τόπους
Εκκλησιών. 

Ο μητροπολίτης Αικατερινβούργου και Βερχοτούργιε Ευγένιος ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο κ.
Νήφωνα, τον αρχιμανδρίτη Σεραφείμ Σεμιατόφσκι και τον πρωθιερέα Δανιήλ Αντρεγιούκ για τη
συμμετοχή τους στην πανηγυρική λατρευτική εκδήλωση και ευχήθηκε ώστε «και οι λαοί μας να
γεμίσουν με τη μέγιστη αγάπη, να παύσουν όλες οι ταραχές και οι στρεβλώσεις και να είμαστε όλοι
ενωμένοι στην αγάπη του Χριστού». 

Ο επικεφαλής της ιεράς μητροπόλεως Αικατερινβούργου υπενθύμισε επίσης το νόημα της ζωής
των νεομαρτύρων και ομολογητών και την αξία να έχουν οι σημερινοί άνθρωποι ως γνώμονα στη
ζωή τους τη ζωή εκείνων. 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/90035/
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